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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 186 del  01/10/2021

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO:  AUTORIZZAZIONE  DIMOSTRAZIONE  DI  SALVATAGGIO  CON  UNITA' 
CINOFILE SPIAGGIA DI MARINA DI CAMPO IL 9 OTTOBRE 2021

L’anno duemilaventuno addì uno del mese di ottobre alle ore 12:50 nella Casa Comunale,  
previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e 
provinciale, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale, che nelle 
persone  seguenti  risultano  presenti  alla  trattazione  della  proposta  di  deliberazione  in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Assente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.





Deliberazione n. 186 del  01/10/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di competenze della 
Giunta Comunale;

Premesso che:
 nell’ambito delle politiche territoriali in materia di promozione turistica, culturale, so-

ciale e sportiva è necessario sostenere e potenziare le opportunità e le iniziative fi-
nalizzate alla valorizzazione del territorio comunale;

 le predette attività turistiche, culturali, sociali e sportive sono ricomprese nelle inizia-
tive che questa Amministrazione intende perseguire a favore dello sviluppo turistico, 
economico e sociale del territorio e che questa Amministrazione intende favorire a 
vantaggio di  tutta  la  cittadinanza,  come chiaramente  esplicitato  negli  obiettivi  di 
mandato;

Considerato che rientra negli  obiettivi  dell’Amministrazione la volontà di promuovere e 
sostenere progetti di sviluppo delle attività turistiche, sociali e sportive che si concretizzano 
anche  attraverso  la  realizzazione  di  momenti  di  valorizzazione  culturale  a  vantaggio 
dell’intera comunità coinvolgendo sia i singoli cittadini sia le sue componenti associative,  
categoriali, scolastiche e sociali, sia pur con i limiti imposti dall’emergenza sanitaria tuttora 
in corso;

Dato  atto  che  l’Associazione  Sportiva  Dilettantistica  Let’s  Dog,  con  sede  a  Campo 
nell’Elba in Via per Portoferraio n.952, con nota acclarata al Protocollo Generale dell’Ente 
al  n.13.416  del  27.09.2021,  ha  richiesto  a  questa  Amministrazione  la  possibilità  di 
delimitare un tratto di spiaggia libera di Marina di Campo, di metri 15x20 circa, dalle ore 12 
alle ore 18, per la realizzazione di una dimostrazione di salvataggio con unità cinofile in 
collaborazione con l’ASD S.A.U.C.S. di Piombino;

Considerato che  questa  amministrazione,  ritenendo  tale  iniziativa  estremamente 
interessante  e  meritevole,  intende  autorizzare  quanto  richiesto  dall’ASD  Let’s  Dog  di  
Campo nell’Elba; 

Visto il parere di regolarità tecnica di cui all’art. 49 del TUEL;
Dato atto inoltre  che la  presente  deliberazione non necessita  del  parere di  regolarità 
contabile,  in  quanto  per  il  momento  non  comporta  riflessi  diretti  o  indiretti  né  sulla 
situazione economico– finanziaria né sul patrimonio dell’ente;
Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA

1 di autorizzare, per quanto di propria competenza, l’Associazione Sportiva Dilettanti-
stica Let’s Dog, con sede a Campo nell’Elba in Via per Portoferraio n.952, a realiz-



zare la dimostrazione di salvataggio con unità cinofile in data 9 ottobre 2021, nel 
tratto di spiaggia d Marina di Campo utilizzando una superficie di m 15x20 circa, 
dalle ore 12 alle ore 18, riservandosi la possibilità di ulteriori approfondimenti con 
l’Associazione stessa;

2
3 di trasmettere la presente deliberazione al Responsabili dell’Area Amministrativa, al 

Responsabile dell’Area di Vigilanza e ai Responsabili dell’Area Tecnica per gli atti e 
i provvedimenti di competenza;

4
5 di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267, il 

presente  atto  immediatamente  eseguibile,  in  considerazione  dell’urgenza  di 
provvedere in merito all’organizzazione dell’evento.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 49 del 01.10.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


